
Modlitební dopis 2021 
Pojďte ke mně, všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. Vez-

měte na sebe mé jho a učte se ode mne, neboť jsem tichý a pokorného srdce: a naleznete odpočinutí 

svým duším (Mt 11,28-29). 

Drazí bratři a sestry ve sborech Apoštolské církve, 

dovoluji si Vás pozvat ke každoročnímu modlitebnímu řetězu, jak to bývá zvykem již mnoho let. 

V tento čas se na modlitbách, pokud možno i s půstem, spojujeme v přímluvě za důležitá témata 

v naší církvi i ve společnosti.  

Úvodní text obsahuje dvojí výzvu: v první řadě jsme zváni, abychom přišli ke Kristu a složili u Něj svá 

břemena, druhá část výzvy obsahuje povolání k učednictví. Ačkoli jde o elementární pravdy křesťan-

ství, většině z nás notoricky známé, letmý pohled do dějin církve nás ubezpečuje, abychom nikdy 

nepodceňovali ani ty nejběžnější věci.  

Křesťanství se snadno stane rodinnou tradicí, zvykem, společenskou záležitostí či volnočasovou akti-

vitou. Ježíš nás zve, abychom přicházeli přímo k Němu. Nemáme se skrývat za žádného prostředníka 

– sbor, tradici, dokonce ani minulé zkušenosti, ať již byly jakkoli úžasné. Vzápětí však vyzývá k tomu, 

abychom se učili – opět od Něj samotného. To vyžaduje mimo jiné trávit s Ním čas, v modlitbě, u 

Písma i ve společenství dalších křesťanů. Jakkoli se to vše zdá samozřejmé, jde o samotné základy 

křesťanova životy i existence církve.  

Uplynulý rok byl velice zvláštní, a vše nasvědčuje tomu, že zdaleka není konec. To by nás mělo vybur-

covat k modlitbám – za národ, politiky, církev, naše blízké. Potřebujeme strategii, jak v této době ob-

stát a současně být i prorockým hlasem, přinášejícím povzbuzení. Politici potřebují strategii, jak vést 

moudře národ a situaci nezneužít k politickým cílům.  

Zvu Vás tedy, abyste se spolu se mnou připojili k modlitbám. Vycházet můžeme z výše uvedeného 

textu, který nás bude pokaždé nějakým způsobem inspirovat. Modlit se můžeme sami, v rodině, po-

kud to situace dovolí tak i v menších skupinách, případně online skrze rozličné komunikační techno-

logie.  

Některé náměty pro modlitby: 

 Chvála, uctívání, vyjádření vděčnosti Bohu za vše dobré. 

 Modlitby vyplývající z biblického textu: abychom dokázali slyšet Boží hlas, abychom přicházeli 

ke Kristu, učednictví – aby naše církev, rodiny, jednotlivci, mladá generace – měli touhu učit 

se od Ježíše.  

 Za církev, aby v této době obstála, aby byla plná Ducha svatého, aby byla svědectvím světu a 

přinášela svému okolí Boží přítomnost.  

 Za naši zemi – za vládu, aby měla moudrost vést národ, za to, aby Bůh otevíral srdce lidí pro 

evangelium. 

Na závěr Vám všem přeji Boží milost a požehnání v osobním i pracovním životě!  

 

 

Martin Moldan, biskup 


